

CHUBB® 安達產物®

美商安達產物保險股份有限公司 台灣分公司 氣候相關財務揭露報告

目錄

| | 1 |
|---------------|---|
| <u>治理</u> | 2 |
| <u>策略</u> | 3 |
| <u>風險管理</u> | 4 |
| 指標和目標 | 5 |
| <u>關於安達集團</u> | 6 |

前言

本報告係依循2021年11月金融監督管理委員會(以下簡稱「金管會」)所發佈的「保險業氣候相關風險財務揭露指引」(以下簡稱「指引」)所撰寫,此為美商安達產物保險股份有限公司台灣分公司(以下稱「安達產險臺灣分公司」)根據指引進行的首次揭露,也是對安達集團編製的TCFD報告的補充。

在制定氣候風險策略時,安達產險臺灣分公司的執行管理團隊在集 團層面跟進並諮詢了其最終母公司安達有限公司,並在適當的範圍 內實施安達集團保險公司所採用的政策和策略,以制定氣候風險策 略並遵守當地指引。

安達集團層面的氣候策略詳載於其氣候相關財務揭露年報中,此報告採用了氣候相關財務資訊揭露(Task Force for Climate-Related Financial Disclosures, "TCFD")的資訊揭露架構,可至下列網址查閱: https://about.chubb.com/content/dam/chubb-sites/chubb/about-chubb/citizenship/environment/pdf/chubb_2022_climate-related_financial_disclosure_report.pdf

隨著安達產險臺灣分公司繼續發展氣候風險管理機制和機會的適切 機制,我們將繼續藉由學習集團專業知識的過程,不斷從中受益, 並進一步發展我們的氣候情境分析、制定指標與目標以及氣候風險 管理的整體作為方面尋求集團的支持。

治理

安達產險臺灣分公司作為在安達集團監督下營運的當地法人實體, 設有地方風險管理委員會,即ERM委員會,負責實施根據安達集團 的政策和指示建立的當地氣候風險管理流程。

總經理和風險管理委員會的監督

總經理和當地風控長(CRO)作為風險管理委員會的成員(召集人) 對氣候相關風險管理的實施進行行政監督。

風險管理委員會由總經理,財務長(CFO),風控長,法令遵循團隊的其他成員,業務部門主管和精算團隊組成。風險管理委員會每季度召開一次會議,以考慮安達產險臺灣分公司的業務營運所面臨的現有和潛在風險。

此外,氣候與環境工作小組(CETF)透過幫助識別、評估和討論氣候相關風險和機會產生的相關行動來支援風險管理委員會的工作。 CETF由風控長領導,包含來自各部門的代表,包括法令遵循,公司治理,投資,財務,精算和營運團隊。CETF至少每季度舉行一次會議,討論和審查所有與氣候相關的風險管理活動的進展。這些會議提供了共享資訊、討論策略和識別風險(包括不斷演變或新出現的風險)的機會。CETF每季向風險管理委員會報告與氣候相關的風險管理活動的進展和任何重大氣候風險,以應對當地背景下的任何新挑戰。

策略

安達產險臺灣分公司正處於安達集團氣候政策及當地要求下氣候相關風險與機會策略制定的初期階段。風險管理委員會和CETF向安達集團報告他們發現的任何當地氣候變遷挑戰,以便採取進一步行動。

氣候風險策略發展

在氣候風險管理的地方治理結構獲得批准後,由來自整個公司的主要專家組成的CETF一直致力於識別安達產險臺灣分公司面臨的氣候變遷導致的潛在變化風險。在安達集團的指導和指導下,安達產險臺灣分公司將繼續這一過程,並期望在未來的揭露中提供有關這一演進的更多細節。

在全球範圍中,安達集團實施了多項應對氣候相關風險的策略,包括 採取利用作為保險公司的獨特能力來鼓勵和支持客戶低碳轉型的政策。 例如,2023年3月,公司宣佈了以氣候和保護為重點的石油和天然 氣開採核保標準,在本報告的氣候相關風險指標和目標部分將進一步 討論。至於與氣候相關的機會,安達集團於2023年1月宣佈推出新的 全球氣候變遷行動「安達氣候+」。該行動將利用透過擴大公司在潔 淨技術業界已經處於市場領先地位,著重於抓住全球向淨零經濟轉型 可能創造的機會。安達氣候+將提供一系列全球解決方案,以支援公 司客戶向淨零經濟轉型,並提高他們對氣候變遷實體影響的抵禦能力。

在未來的揭露中,安達產險臺灣分公司可能會討論其他氣候風險策略的發展,包括氣候相關風險和機會對財務面的影響;基於重要性評估的優先事項;氣候相關風險對我們業務目標和策略發展的作用;以及情境分析和壓力測試結果對我們氣候風險管理政策演變的影響。

風險管理

氣候風險識別涉及評估安達產險臺灣分公司因我們的業務狀況和我們經營的外部環境而面臨的各種風險。安達產險臺灣分公司的風險管理委員會至少每季召開一次會議,以監督公司在管理氣候風險方面的相關活動的進展。氣候與環境工作小組(CETF)支援風險管理委員會的風險管理工作。

初始風險識別結果

在當地企業風險管理委員會的指導和安達集團氣候團隊的支援下, CETF已經能夠識別出一些潛在風險,供安達產險臺灣分公司進一步評 估。

例如,作為一般保險的提供者,氣候變遷引起的極端天氣事件的頻率、 嚴重程度或波動性的任何增加,我們在目前的風險建模工具中無法預 料到的,可能會對公司產生不可預測的財務影響。

管理風險

安達集團有能力進行指引中概述的情境分析和壓力測試。安達產險臺灣分公司正與安達集團合作,為我們的當地業務進行情境分析和壓力測試,並期望在未來的揭露中進一步報告這一主題。

在投資管理方面,安達產險臺灣分公司遵循安達集團制定的政策。例如,像氣候相關風險的指標和目標部分所討論的,安達產險臺灣分公司遵循碳投資政策,該政策禁止任何安達實體對30%以上的收入來自燃料煤開採或30%以上的能源生產來自煤炭的公司進行新的債權或股權投資。

指標和目標

安達產險臺灣分公司在適用於當地業務的範圍內,應用在集團層面設定的應對和管理氣候相關風險的指標和目標以及氣候相關風險管理的目標。由於這些指標和目標是在集團層面設定的,因此它們並非基於安達產險臺灣分公司進行的重要性排序。下文將討論適用於我們當地業務的安達集團指標和目標的詳細資訊。

集團層級的溫室氣體減排目標

保險公司的日常營運主要在一般辦公室的環境中進行,安達因營運 而產生的溫室氣體(GHG)排放量相對較低。然而,透過我們的溫 室氣體盤查行動計劃和減排目標,安達集團致力於將我們在全球的 碳排放量降到最低。

2019年,安達集團制定了一個目標,即以 2016年的排放量為基準,到 2025年將全球範疇 1 (我們擁有或控制的來源的直接排放)和範疇 2 (購買電力的間接排放)溫室氣體絕對排放量減少 20%,到 2035年減少 40%。這項溫室氣體減排計劃涵括安達全球所有辦事處,包括安達產險臺灣分公司。截至 2021年底,安達集團透過房地產投資組合優化、能源效率專案和購買可再生電力,將範疇 1 和範疇 2 溫室氣體排放量減少 49%,實現了我們最初的範疇 1 和範疇 2 溫室氣體排放目標。安達集團正在考慮未來範疇1和範疇2溫室氣體排放的遠大目標,這些目標將適用於安達產險臺灣分公司。

對於其溫室氣體計算,安達集團使用基於世界資源研究所和世界企業永續發展委員會(WRI/WBCSD)溫室氣體協定的方法進行數據收集和分析。安達的排放經過第三方驗證,符合ISO 14064-3標準。

2022年,安達在臺灣的實體在範疇 1 和範疇 2 排放中共排放了 1,861 公噸二氧化碳當量 (tCO₂e) (市場基礎)。安達集團共購買了 30,500 噸二氧化碳當量的碳抵消。在這些抵消中,1,861 當量應用於台灣業務,使臺灣範疇 1 和範疇 2 的溫室氣體排放量在 2022 年達到 0 噸二氧化碳當量。

指標和目標

以氣候和環保為重點的石油和天然氣開採核保標準

2023年**3**月,安達集團推出了適用於安達全球業務以氣候和環保為 重點的石油和天然氣開採核保標準:

- 就保育標準而言,安達實體不會承保州、省或國家政府指定的保護區內的石油和天然氣開採專案。安達的政策適用於世界保護區資料庫中國際自然保育聯盟(IUCN)管理類別I至V所涵蓋的保護區,其中包括自然保護區,荒野地區,國家公園和紀念碑,棲息地或物種管理區以及受保護的地景和海景。
- 對於核保標準,安達將要求客戶減少甲烷排放。安達正在制定 指標,以便於外部分享這些標準的實施情況以及隨後避免的排 放量。

核保和投資除外責任

安達集團已建立以下核保和投資排除條款,適用於安達的所有全球實體:

- 2019年制定的碳投資政策稱,安達實體
 - 將不再承保與新燃煤電廠建設和營運相關的風險。
 - 不為超過30%的收入來自燃料煤開採的公司承保新風險,並在2022年底逐步取消超過該閾值現有風險的承保範圍。
 - 不為煤炭發電量超過30%的公司承保新的風險,並在2022年 初開始逐步取消超過此閾值現有風險的承保範圍(考慮到受 影響地區替代能源的可行性)。
 - 將不再對那些30%以上的收入來自燃料煤開採或30%以上的 能源生產來自煤炭的公司進行新的債務或股權投資。
- 2022年制定的油砂政策規定,安達實體將不再為涉及直接開採 或就地從油砂中提取和加工瀝青的專案承保風險。

關於安達集團

安達產險臺灣分公司

安達產險分公司主要經由銀行保險、保險經紀及代理人、電話行銷及數位平台等管道分銷保險產品。安達產險臺灣分公司為個人和家庭提供不同的產品,以及面臨風險管理挑戰的人士,提供一系列完整的保險保障和產品,以服務廣大的客戶群。

安達集團的全球業務

安達集團是全球最大的產物保險和意外險上市公司。安達集團的業務遍及54個國家和地區,為各類客戶提供商業及個人產物保險、個人意外事故保險、輔助健康保險、再保險及個人壽險。身為保險公司,安達集團透過洞察力和紀律來評估、掌握和管理風險。安達集團的理賠服務公平且及時。公司還以其廣泛的產品和服務、傑出的行銷能力、卓越的財務實力和遍及全球的服務據點而著稱。總公司Chubb Limited在紐約證券交易所(NYSE:CB)上市,並且是標準普爾500指數的成份公司。安達集團在蘇黎世、紐約、倫敦、巴黎和其他據點設有執行辦公室,在全球擁有約34,000名員工。更多資訊請瀏覽安達集團的網站:chubb.com